S:1

Her guin 4 saat ders calisan bir 6grenci, 5 haftada kag saat ders ¢alismis olur?

160
140
100

20

S:2

Uzun kenari 25 cm, kisa kenari 17 cm olan dikdortgenin gevresi kag santimetredir?

42 cm
68 cm
84 cm

100 cm

S:3

Egkenar
caen

Jem Kare

Dikdérgen

Scm

Seklin cevresi kac cm dir?
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15

20
25
28
S:4
Bir kenari 45 m olan kare seklindeki tarlanin 2 sira tel cekilecektir. Bunun icin kag m tel
gerekir?
360
400
500
550
S:5
A B E
D é6cm © 14cm F

Bir kare ve dikdortgenden olusan yukaridaki seklin ¢evresi kag cmdir?
20cm

46 cm
52 cm

68 cm

S:6

Asagidaki karsilasmalardan hangisi yanlistir?
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1.28 <2.33 <3,19
0,08 <0,1 <0,29
17,3 <17,27 <17,4

2,08 <2,1<2,8

S:7

Asagidaki ondalik kesir ve okunuslari eslesmelerinden hangisi yanlistir?

0,13 = Sifir tam yUzde on U¢
25,1 =Yirmi bes tam onda bir
81,18 = Seksen bir tam yuzde onsekiz

30,03 = Otuz tam onda U¢

S:8

5, 7,9 rakamlariile yaza bilecegimiz en buyuk ondalik kesir hangisidir ?
57,9

75,9
79,5

97,5

S:9

Asagidaki sekilde her bir kiicik karenin bir kenari 3 cm ise seklin boyali dikdértgensel
bdlgenin alani kag cm? dir ?
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189
200
216

300

S:10

Asagidaki sekilde boyali alan kag birim karedir?
16

17
18

19

S:11

|. Karenin kenar uzunluklari birbirine esittir.

Il. Dikdortgenin i¢ acilarinin toplami 180 derecedir.

[1l. Karenin her bir kenari dogru parcasidir.
IV. Karenin iki kdsegeni vardir.
Yukarida verilen bilgilerden hangileri dogrudur?

lve ll
|, Il ve IV
L, 11, 11

L 10, 10, 1V

S:12
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LG, R A
1000 100
= n 2
10 1
0,48 ondalik kesrinin kesir gizgisiyle yazilisi asagidakilerden hangisidir?

A

B

S:13

K |8 M |7
10 5

2 )
Verilenlere gore (K + M) toplami kagtir?
120

122
125

130

S:14

Yarim litre zeytinyagi 7 TL dir. Buna gore 5 L zeytinyagi almak icin kag¢ TL 6dememiz
gerekir?
40

50
70

140

WWw.supersoru.com



